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 وزارة التربية والتعليم العالي

 ة العامة للتربيةالمديري  

 دائرة الامتحانات الرسمية

 الاستثنائية 2019ام ـدورة الع        امتحانات الشهادة المتوسطة

 2019تموز  25الخميس        

 مكي فة                

   

 للبرمجة أو اختزان المعلومات أو رسم البيانات.يسمح باستعمال آلة حاسبة غير قابلة  - إرشادات عامة:  

 يستطيع المرشح الإجابة بالترتيب الذي يناسبه دون الالتزام بترتيب المسائل الواردة في المسابقة. -

 

 

 

 

 

 

 

 

 مسابقة في مادة الرياضيات

 المدة: ساعتان

 (باللغة العربية)

 

 

 الاسم:...................................

 الرقم:...................................
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I- ))علامتان 

 :فيما يلي بي ن الخطوات الحسابية للحل

 

Aنعطي  80 20 5= − +. 

3 أن برهن (1 5A = . 

 

B ليكن (2 5 5=. 

 

a.  جدول ذو قيم متناسبةأن الجدول ادناه هو برهن . 

 

 

 

 

b. اكتب 
20

B 5−
5pعلى شكل    هوعدد طبيعي. pحيث أن  +

 

 

II- )ثلاث علامات( 

 .سوداءوحمراء طابة اثنتي عشر على  Fيحتوي الصندوق 

 .عدد الطابات السوداءيمثلّ  yو  عدد الطابات الحمراءيمثلّ  xليكن 

 .3نحصل على  عدد الطابات الحمراءمن  ضعف عدد الطابات السوداءإذا طرحنا  (1

a.  أن المعلومات السابقة يمكن تمثيلها بنظام المعادلات التالي:برهن 

 
x y 12

x 2 y 3

+ =


= +
 

  

b. عدد الطابات السوداءو عدد الطابات الحمراء حددالسابق و نظام المعادلات حل.  

 

 .طابات سوداء ثلاثو  طابات حمراءتسع على  Fفيما يلي، يحتوي الصندوق  (2

 .طابات سوداء ثمانيةو طابات حمراء خمسةاضفنا الى هذا الصندوق             

 في هذا الصندوق.  النسبة المئوية للطابات الحمراء احسب            

 

 

 

A 2 19 1+  

   2 19 1−           B   
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  x 

        x 

 

III- )ثلاث علامات( 

 :في الرسم ادناه

ABC  قائم الزاوية عند الرأس هو مثلثA. 

 AB AC.و =6 8= 

M  هي نقطة على[AB]  وN  هي نقطة على[AC] :حيث ان  

( )0 x 6 AN BM x= =.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .AMNمساحة المثلث  S'و  ABCمساحة المثلث  Sلتكن 

 

1) a .احسب S. 

b .حسبا AM  بدلالةx  أن برهنو 
2

)x6(x
'S

−
=.   

  

2) a. ان تحقق ( )( ) 2.3 x 2 x 4 3x 18x 24− − = − +    

b. 2 باستعمال الجزء ) a.  ، اوجد قيمةx   إذا كان. S 6S'= 

3) a . أن برهن( )
29 1

 . S' x 3
2 2

−
− = −    

b . المقدار اناستنتج 
9

S'
2

 .سالب هو −
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IV- )ستة علامات ونصف ( 

)  نعطي النقاط ، y'Oy x'Ox ;في المستوي الإحداثي  )A 3; )و 3 )B 6 ; )و  0 )E 0 ; 6−  .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الصورة اعلاه. اعد رسم (1

 

yالمستقيم  ذو المعادلة  )d(ليكن  (2 x 6= − +. 

a.  أن تحققA  وB  هما نقطتان على(d). 

b. ارسم (d). 

 

 .Fفي النقطة  y'Oy المحور (d)يقطع المستقيم  (3

a. احداثيات  ان تحققF هي ( )0 ; 6 . 

b.  أن  تحققA  هي منتصف القطعة المستقيمة[BF]. 

y هي (AE)أن معادلة المستقيم  تحقق (4 3x 6= −. 
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) في النقطة  x'Oxالمحور  (AE)المستقيم   يقطع (5 )C 2 ; 0. 

a. النقطة  ضعC. 

b. أن برهن C  المثلث نقطة تقاطع المستقيمات المنصفة لاضلاعهي EBF. 

c.   يتقاطع المستقيمان(CF)   و(BE)  عند النقطةM. 

 .[BE]القطعة المستقيمة  منتصفهي  Mأن  برهن −

 

6) a. المثلث  أن برهنOBE  عند الرأس  مثلث قائم الزاوية ومتساوي الساقينهوO. 

b. أن استنتج.OBF OBE 45= =  

 

 .Kفي النقطة  [FB]يقطع  Cعبر النقطة  (EB) ـ  المستقيم الموازي ل (7

a. الزاويةان  برهن CKB 90=  . 

b. المثلث أن  استنتجCKB  هو قائم الزاوية ومتساوي الساقين عند الرأسK. 

c. ان  استنتجCK 2 2=. 

 

8) a.  احسبEB. 

b.  استنتجMB حيث ان ،M  هي منتصف[EB]. 

c. ان برهن 
FC 2

FM 3
 .FMBفي المثلث  )Thales(’ عبر تطبيق نظرية طالسوذلك  =
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V- (خمس علامات ونصف) 

 :دناهالرسم افي 

• OABD هو مستطيل حيث أن: OA = 5   و  AB = 3 

•  (C)  مركزها التي دائرة الهيO  وتمر بالنقطةA 

 .Nو  Mفي النقطتين  (C)قطع الدائرة ي (BD)المستقيم  •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الصورة. ارسم (1

2) a. طبيعة المثلث ما هي ONA ر اجابتك؟  .بر 

b. أن الزاويتين  برهن𝐵𝑁𝐴̂  و𝑁𝐴𝑂̂ .متساويتي القياس 

c .ان  استنتج[NA)  هو منصّف الزاوية BNO. 
 

3) a . أنباستعمال نظرية فيثاغورس برهن DN = 4. 

b.  احسبBN. 

 . Lالنقطة  عند (OD) و (NA) المستقيمان يتقاطع (4

a.  أن المثلثين برهنBAN  وOLA متشابهان. 

b.  واستنتج ان نسبة التشابهاكتب .BN LO 15 = 

c.  احسب LO وذلك باستعمال قيمةBN  3من الجزءb . 
 

 


